

## तुर्की eVisa (इलेक्ट्रॉनिक यात्रा प्राधिकरण)

तुर्की वीज़ा ऑनलाइन एक इलेक्ट्रॉनिक यात्रा प्राधिकरण है जिसे जुलाई 2016 से तुर्की सरकार द्वारा लागू किया गया था। तुर्की ई-वीसा के लिए यह ऑनलाइन प्रक्रिया अपने धारक को देश में 3 महीने तक रहने की अनुमति देती है। तुर्की के लिए वीज़ा

### तुर्की ईवीसा या तुर्की वीज़ा ऑनलाइन क्या है?

तुर्की eVisa तुर्की सरकार द्वारा प्रदान किया गया एक ऑनलाइन दस्तावेज़ है जो तुर्की में प्रवेश की अनुमति देता है। पात्र देशों के नागरिकों को पूरा करना आवश्यक है [तुर्की वीज़ा आवेदन पत्र](#) इस वेबसाइट पर उनके व्यक्तिगत विवरण और पासपोर्ट की जानकारी के साथ।

**तुर्की eVisa is एकाधिक प्रवेश वीजा** वह आज्ञा देता है **90 दिनों तक रहता है**। तुर्की eVisa is केवल पर्यटन और व्यापार उद्देश्यों के लिए मान्य।

तुर्की वीज़ा ऑनलाइन is **180 दिनों के लिए वैध है** जारी करने की तारीख से। आपके तुर्की वीज़ा ऑनलाइन की वैधता अवधि ठहरने की अवधि से भिन्न है। जबकि तुर्की eVisa 180 दिनों के लिए वैध है, आपकी अवधि **प्रत्येक 90 दिनों के भीतर 180 दिनों से अधिक नहीं हो सकता**। आप 180 दिनों की वैधता अवधि के भीतर किसी भी समय तुर्की में प्रवेश कर सकते हैं।

तुर्की eVisa सीधे है और **इलेक्ट्रॉनिक रूप से आपके पासपोर्ट से जुड़ा हुआ है**। तुर्की पासपोर्ट अधिकारी प्रवेश के बंदरगाह पर अपने सिस्टम में तुर्की ईवीसा की वैधता को सत्यापित करने में सक्षम होंगे। हालाँकि, यह सलाह दी जाती है कि तुर्की eVisa को आपकी ईमेल की जाएगी। [अमेरिकियों के लिए तुर्की वीजा](#)



### तुर्की वीज़ा आवेदन को संसाधित होने में कितना समय लगता है

जबकि अधिकांश आवेदन 24 घंटों के भीतर संसाधित किए जाते हैं, तुर्की eVisa . के लिए आवेदन करना उचित है **कम से कम 72 घंटे** इससे पहले कि आप देश में प्रवेश करने या अपनी उड़ान में सवार होने की योजना बनाएं।

**तुर्की वीजा ऑनलाइन** एक त्वरित प्रक्रिया है जिसके लिए आपको एक भरने की आवश्यक [तुर्की वीजा आवेदन](#) ऑनलाइन, इसे पूरा होने में कम से कम पांच (5) मिनट लग सकते हैं। यह पूरी तरह से ऑनलाइन प्रक्रिया है। आवेदन पत्र सफलतापूर्वक पूरा होने और आवेदक द्वारा ऑनलाइन शुल्क का भुगतान करने के बाद तुर्की वीज़ा ऑनलाइन जारी किया जाता है। आप 100 से अधिक मुद्राओं में क्रेडिट/डेबिट कार्ड या पेपाल का उपयोग करके तुर्की वीज़ा आवेदन के लिए भुगतान कर सकते हैं। बच्चों सहित सभी आवेदकों को तुर्की वीज़ा आवेदन पूरा करना आवश्यक है। एक बार जारी होने के बाद, [तुर्की ईवीसा सीधे आवेदक के ईमेल पर भेजा जाएगा](#)।

## तुर्की eVisa . के लिए कोविड अपडेट

तुर्की सरकार ने पर्यटन और व्यावसायिक उद्देश्य के लिए सभी यात्रियों के लिए अंतर्राष्ट्रीय पर्यटन के लिए अपना ब्रोडर खोल दिया है। हालाँकि, तुर्की जाने वाले यात्रियों को वर्तमान COVID-19 यात्रा प्रतिबंधों के बारे में पता होना चाहिए:

- तुर्की के हवाई अड्डों से स्वयं सेवा तुर्की eVisa कियोस्क और वाईफाई क्षेत्रों को हटा दिया जाएगा। इसलिए, आगमन पर eVisa प्राप्त करना अब उपलब्ध नहीं होगा और तुर्की आने वाले आगंतुकों को eVisa के लिए अग्रिम रूप से आवेदन करना होगा।
- 6 वर्ष और उससे अधिक आयु के यात्रियों का नकारात्मक COVID-19 PCR परीक्षण होना चाहिए जो प्रस्थान से 72 घंटे पहले नहीं लिया गया हो
- यात्रियों को एक पूर्ण प्रस्तुत करना होगा *यात्रा प्रवेश फॉर्म* उड़ान के लिए और आगमन पर चेक इन करते समय
- पिछले 10 दिनों में ब्राजील, भारत या दक्षिण अफ्रीका में आने वाले लोगों को 14 दिनों के लिए संगरोध करना होगा

## तुर्की वीजा ऑनलाइन के लिए कौन आवेदन कर सकता है

विदेशी नागरिक चाहते हैं **पर्यटन या व्यावसायिक उद्देश्यों के लिए तुर्की की यात्रा** या तो नियमित या पारंपरिक वीजा या इलेक्ट्रॉनिक यात्रा प्राधिकरण के लिए आवेदन करना चाहिए जिसे कहा जाता है **तुर्की वीजा ऑनलाइन**. पारंपरिक तुर्की वीजा प्राप्त करते समय निकटतम तुर्की दूतावास या वाणिज्य दूतावास का दौरा करना शामिल है **तुर्की ईवीसा योग्य देश** एक साधारण तुर्की वीजा आवेदन फॉर्म भरकर तुर्की ईवीसा प्राप्त कर सकते हैं।

आवेदक अपने मोबाइल, टैबलेट, पीसी या कंप्यूटर से तुर्की ईवीसा के लिए आवेदन कर सकते हैं और इसका उपयोग करके अपने ईमेल इनबॉक्स में प्राप्त कर सकते हैं। **तुर्की वीजा आवेदन पत्र**. निम्नलिखित देशों और क्षेत्रों के पासपोर्ट धारक आगमन से पहले शुल्क के लिए ऑनलाइन तुर्की वीजा प्राप्त कर सकते हैं। इनमें से अधिकांश राष्ट्रियताओं के ठहरने की अवधि छह (90) महीने की समयावधि के भीतर 6 दिन है।

निम्नलिखित देशों और क्षेत्रों के पासपोर्ट धारक आगमन से पहले शुल्क के लिए तुर्की वीजा ऑनलाइन प्राप्त कर सकते हैं। इनमें से अधिकांश राष्ट्रियताओं के ठहरने की अवधि 90 दिनों के भीतर 180 दिन है।

तुर्की eVisa is **180 दिनों की अवधि के लिए वैध**. इनमें से अधिकांश राष्ट्रियताओं के ठहरने की अवधि छह (90) महीने की अवधि के भीतर 6 दिन है। तुर्की वीजा ऑनलाइन है a **एकाधिक प्रवेश वीजा**. **आवेदन ऑनलाइन**



## आपका आधिकारिक तुर्की वीजा तैयार है

आपके द्वारा अपनी एक प्रति प्रिंट करने के बाद [तुर्की वीजा ऑनलाइन](#), अब आप अपने आधिकारिक तुर्की वीजा पर तुर्की जा सकते हैं और इसकी सुंदरता और संस्कृति का आनंद ले सकते हैं। आप हागिया सोफिया, ब्लू मस्जिद, ट्रॉय और कई अन्य दर्शनीय स्थलों की जाँच कर सकते हैं। आप ग्रैंड बाजार में अपने दिल की सामग्री की खरीदारी भी कर सकते हैं, जहाँ चमड़े की जैकेट से लेकर आभूषण से लेकर स्मृति चिन्ह तक सब कुछ उपलब्ध है।

हालाँकि, यदि आप यूरोप के अन्य देशों की यात्रा करने की सोच रहे हैं, तो आपको यह जानना होगा कि आपके तुर्की पर्यटक वीजा का उपयोग केवल तुर्की के लिए किया जा सकता है और किसी अन्य देश के लिए नहीं। हालाँकि, यहाँ अच्छी खबर यह है कि आपका आधिकारिक तुर्की वीजा कम से कम 60 दिनों के लिए वैध है, इसलिए आपके पास पूरे तुर्की का पता लगाने के लिए पर्याप्त समय है।

साथ ही, तुर्की eVisa पर तुर्की में एक पर्यटक होने के नाते, आपको अपना पासपोर्ट सुरक्षित रखने की आवश्यकता है क्योंकि यह पहचान का एकमात्र प्रमाण है जिसकी आपको अक्सर आवश्यकता होगी। सुनिश्चित करें कि आप इसे न खोएं या इसे इधर-उधर पड़ा रहने दें। [अमेरिका से तुर्की वीजा](#)

## आधिकारिक तुर्की वीजा आप्रवासन प्रधान कार्यालय

ऑनलाइन इलेक्ट्रॉनिक वीजा पात्र यात्रियों को पर्यटन, व्यावसायिक उद्देश्यों, या किसी अन्य देश में पारगमन के लिए देश की यात्रा करने के लिए आसानी से अपना ईवीसा या वीजा प्राप्त करने की अनुमति देता है। तुर्की वीजा ऑनलाइन आवेदन तुर्की में प्रवेश की सरकार द्वारा अनुशंसित विधि है। यह एक इलेक्ट्रॉनिक तंत्र है जो आपको सबसे तेज और आसान तरीके से तुर्की में प्रवेश करने की अनुमति देता है। आपको तुर्की दूतावास या तुर्की वाणिज्य दूतावास जाने या अपना पासपोर्ट जमा करने की आवश्यकता नहीं है। इसके अलावा, आपको पासपोर्ट पर भौतिक मुहर की आवश्यकता नहीं है। आप ईमेल द्वारा eVisa प्राप्त कर सकते हैं। ऑनलाइन फॉर्म भरने और ईमेल द्वारा इलेक्ट्रॉनिक वीजा प्राप्त करने में केवल 2 मिनट लगते हैं। यह विश्वसनीय, सुरक्षित, सरल और विश्वसनीय ऑनलाइन तंत्र है। तुर्की दूतावास जाने के बजाय ईमेल द्वारा तुर्की वीजा प्राप्त करें। तुर्की वीजा ऑनलाइन आवेदन फॉर्म सभी



अमेरिकी नागरिकों, यूरोपीय, ब्रिटेन, ऑस्ट्रेलिया, न्यूजीलैंड और कनाडा के निवासियों के लिए उपलब्ध है। तुर्की वीज़ा ऑनलाइन आवेदन, तुर्की वीज़ा ऑनलाइन आवेदन, तुर्की वीज़ा आवेदन ऑनलाइन, तुर्की वीज़ा आवेदन ऑनलाइन, इविसा तुर्की, तुर्की इविसा, तुर्की व्यापार वीज़ा, तुर्की चिकित्सा वीज़ा, तुर्की पर्यटक वीज़ा, तुर्की वीज़ा, तुर्की वीज़ा, तुर्की वीज़ा ऑनलाइन, तुर्की वीज़ा ऑनलाइन, तुर्की के लिए वीज़ा, तुर्की के लिए वीज़ा, तुर्की ईवीसा, इविसा तुर्की, तुर्की व्यापार वीज़ा, तुर्की पर्यटक वीज़ा, तुर्की चिकित्सा वीज़ा, तुर्की वीज़ा आवेदन केंद्र, कोरियाई नागरिकों के लिए तुर्की वीज़ा, कोरिया से तुर्की वीज़ा। तत्काल तुर्की वीजा, तुर्की वीजा आपातकाल। जर्मन नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, हमारे नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, कनाडा के नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, न्यूजीलैंड के नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, ऑस्ट्रेलियाई नागरिकों के लिए तुर्की वीजा। अंडोरा नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, एंगुइला नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, ऑस्ट्रेलिया के नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, ऑस्ट्रिया के नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, बहामास नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, बारबाडोस नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, बेल्जियम के नागरिकों के लिए तुर्की वीजा, ब्र के लिए तुर्की वीजा। वर्जिन है। <https://www.turkey-visa-online.org/hi/visa/>